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PRZEKROJ NORMALNY

STOSOWAC NA ODCINKU 0+95.00 DO 1+51.00

SKALA 1:100
W. ZMIENNY, W. ZMIENNY OD 6.00 DO 4.00 , 1.00 .7
08{1.50 D0 190" Z\IANA SPADKU POPRZECZNEGO
8% e L

5cm_— W-WA SCIERALNA Z BETONU ASFALTOWEGQ i
7cm — PODBUDOWA ZASADNICZAZ BETONU ASFALTOWEGO

20cm — PODBUDOWA POMOCNICZA Z KRUSZYWA UWAGA!
STABILIZOWANEGO MECHANICZNIE (TLUCZEN KAMIENNY) ZMIANE PRZECHYEKI JEZDNI
10cm — W-WA PIASKU GRUBEGO WYKONAC NA ODCINKU OD 0+95.00 DO 1+51.00

W SPOSOB PEYNNY

PRZEKROJ NORMALNY

STOSOWAC NA ODCINKU 1+51.00 DO 1+70.00
| DO WELACZENIA W JEZDNIE ISTNIEJACA
SKALA 1:100

L 1.00 4.00 0.50,

5cm — W—WA SCIERALNA Z BETONU ASFALTOWEGO

7cm — PODBUDOWA ZASADNICZAZ BETONU ASFALTOWEGO

20cm — PODBUDOWA POMOCNICZA Z KRUSZYWA
STABILIZOWANEGO MECHANICZNIE (TEUCZEN KAMIENNY)

10cm — W—WA PIASKU GRUBEGO




